

Затверджено рішенням
міської рад № 420 від
25.01.2002

Міська програма "Ветеран" на 2002-2005 роки

Основні цілі міської програми "Ветеран" на 2002-2005 роки

1. Соціально захистити права і пільги ветеранів війни та праці, ветеранів військової служби та правоохоронних органів, які їм надано чинним законодавством, створити необхідні умови для нормального життя ветеранів та активізації діяльності ветеранських організацій міста.

2. Скерувати роботу управлінь та відділів міськвиконкому та райвиконкомів, підприємств, організацій і установ, ветеранських організацій міста на систематичний контроль за умовами життя кожного ветерана, своєчасне надання допомоги силами підприємств, установ, організацій міста, громадських організацій та фондів, профспілкових організацій і вирішення питань соціального захисту ветеранів війни та праці, інших громадян похилого віку.

Основні напрями соціального захисту ветеранів

№ п/п	Зміст заходів	Джерела фінансування	Строки виконання	Виконавці
1	2	3	4	5
1	Завчасно, до виходу на пенсію, створювати умови для придбання присадибних ділянок, городів, дачних та садових ділянок. Надавати допомогу у забезпеченні зерновідходами ветеранів війни та праці.		Постійно	Керівники підприємств, установ, організацій, профспілки, ради ветеранів.
2	Бронювати робочі місця для осіб передпенсійного віку, створювати умови для працевлаштування пенсіонерів, які отримують мінімальну пенсію.		Постійно	Відділ по праці та соціальному захисту, міський центр зайнятості, керівники підприємств, установ, організацій, профспілки, ради ветеранів.
3	Створити та поновлювати у подальшому в усіх первинних організаціях та радах ветеранів бази даних по категоріях ветеранів: інвалід війни, учасник бойових дій, учасник війни, ветеран праці, військової служби та правоохоронної служби. Проводити постійне обстеження умов їх життя та побуту.		Постійні	Голови ветеранських організацій, ради ветеранів
4	Обов'язково включати до колективних договорів та угод підприємств, організацій і установ міста, незалежно від форм власності, до розділу "Соціальний захист працюючих", питання соціального захисту працівників, які вийшли на пенсію.		Щорічно, під час укладання договорів чи угод	Керівники підприємств, установ, організацій, профспілки, ради ветеранів.
5	Створити умови для нормальної роботи ветеранських організацій, забезпечити їх для цього приміщеннями та необхідним обладнанням.		Постійно	Райвиконкоми, підприємства, організації, установи міста.

Медичне обслуговування

№ п/п	Зміст заходів	Джерела фінансування	Строки виконання	Виконавці
-------	---------------	----------------------	------------------	-----------

1	Поновити в медичних та лікувально-профілактичних закладах, аптеках міста порядок позачергового обслуговування ветеранів, поновити таблички.		I квартал 2002 року	Відділ охорони здоров'я, головні лікарі ЛІТУ, завідувачі аптеками
2	Постійно контролювати роботу лікарів-геріатрів у районних поліклініках міста. За необхідністю провести доукомплектування геріатричних кабінетів середнім медичним персоналом у межах існуючого штатного розпису.		Постійно	Міський відділ охорони здоров'я, головні лікарі лікувально-профілактичних установ міста
3	Забезпечити за потребою усіх одиноких ветеранів війни та праці обслуговуванням на дому силами територіальних центрів по обслуговуванню одиноких непрацездатних громадян, районних відділень Товариства Червоного Хреста, волонтерів.		Постійно	Райвиконкоми, районні відділення Товариства Червоного Хреста, ради ветеранів.
4	Надавати допомогу ветеранам в оформленні документів на протезування, придбання слухових апаратів, окулярів, санаторних путівок, виплати компенсацій за невикористані путівки та сприяти в їх отриманні.		Постійно	Райвиконкоми, ради ветеранів усіх рівнів
5	Продовжити практику стаціонарного лікування ветеранів війни в окремих палатах чи на закріплених ліжко-місцях у всіх районних лікарнях міста. Поновити таблички з написами про це.		Постійно	Міський відділ охорони здоров'я, головні лікарі лікувально-профілактичних установ міста
6	Проводити роботу щодо безумовного дотримання чинного законодавства у частині пільгового забезпечення медичними препаратами ветеранів війни за пільговими рецептами. Створити при районних радах ветеранів комісії по перевірці дотримання аптеками міста чинного законодавства. Контролювати виділення коштів аптекам міста на придбання ліків для пільгового забезпечення ветеранів міста.		Постійно	Міський відділ охорони здоров'я, головні лікарі лікувально-профілактичних установ міста, міська та районні ради ветеранів
7	Щорічно проводити обстеження умов проживання ветеранів, виявляти одиноких, похилого віку пенсіонерів, непрацездатних інвалідів з метою надання їм матеріальної та медичної допомоги.		Постійно, у I півріччі	Райвиконкоми, ради ветеранів, відділення Товариства Червоного Хреста, волонтерські організації
8	Передбачити фінансування медичного обслуговування ветеранів на 2002 рік у частині: пільгового забезпечення лікарськими засобами на суму -215 тис .грн.; зубопротезування – 35 тис .грн.; забезпечення слуховими апаратами – 20 тис .грн.	Міський бюджет	Під час формування бюджету	Міськфінуправління, міський відділ охорони здоров'я
9	Сприяти вирішенню питання по безкоштовному наданню медичних довідок, необхідних для проходження техогляду транспортних засобів, наркодиспансером ветеранам війни.		Постійно	Ради ветеранів, відділ по праці та соціальному захисту
10	Вжити заходів щодо недопущення випадків відмови у наданні медичної допомоги в умовах стаціонару інвалідам війни у лікарнях міста.		Постійно	Міський відділ охорони здоров'я, головні лікарі лікувально-профілактичних установ

Побутове та торговельне обслуговування ветеранів

№ п/п	Зміст заходів	Джерела фінансування	Строки виконання	Виконавці
-------	---------------	----------------------	------------------	-----------

1	На виконання Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" сприяти покращанню забезпечення ветеранів продуктами харчування за соціальне доступними цінами згідно з Переліком, затвердженим Кабінетом Міністрів України. З метою здешевлення вартості продуктів харчування у ветеранських магазинах, секціях. Сприяти укладанню прямих договорів по закупівлі м'ясних та молочних продуктів, овочів та фруктів за собівартістю із сільськогосподарськими колективами різних форм власності		Постійно	Управління споживчого ринку та сфери послуг, ради ветеранів
2	Спільно з райвиконкомом здійснювати постійний контроль за додержанням правил про позачергове обслуговування в магазинах ветеранів війни.		Постійно	Райвиконкоми, ради ветеранів, управління споживчого ринку та сфери послуг
3	Здійснювати постійний контроль за виконанням муніципальної благодійної програми "Вдячність". По можливості, у межах коштів, передбачених у міському бюджеті, розширювати перелік пільгових категорій громадян, які користуються послугами цієї програми, у першу чергу - за рахунок учасників бойових дій. Передбачити в міському бюджеті на виконання програми "Вдячність" 35 тис. грн.	Місцевий бюджет		Відділ по праці та соціальному захисту, міськфінуправління, ради ветеранів, управління споживчого ринку та сфери послуг
4	Розглядати питання з відповідними службами про можливість надання ветеранам війни купівлі у розстрочку складної побутової техніки та її ремонту у розстрочку.		Постійно	Міська рада ветеранів
5	Надавати допомогу ветеранам у забезпеченні твердим паливом, скрапленим газом, ремонті квартир та будинків.		Постійно	Райвиконкоми, ради ветеранів
6	Вишукати можливість організації безкоштовних гарячих обідів для малозабезпечених громадян похилого віку за рахунок коштів спонсорів, благодійних фондів та релігійних конфесій.		Постійно	Райвиконкоми, ради ветеранів

7	Сприяти оздоровленню ветеранів війни за потребою у місцевих санаторіях, пансіонатах, профілакторіях.		Постійно	Керівники підприємств, організацій, установ, профспілки ради ветеранів
8	Проводити роботу по врученню членських квитків ветеранам війни та праці.		Постійно	Ради ветеранів
9	Надавати ветеранам війни та праці ділянки під дачі у садових колективах "Ветеран-2", "Ветеран-3".		Постійно	Міська рада ветеранів
10	Здійснювати постійний контроль за дотриманням чинного законодавства у частині надання пільг ветеранам війни та праці.		Постійно	Відділ по праці та соціальному захисту
11	Готувати клопотання до вищестоящих органів про надання житла безквартирним ветеранам Збройних сил та про поліпшення житлових умов ветеранам війни.		Постійно	Ради ветеранів
12	Враховуючи, що багато ветеранів війни та праці, громадян похилого віку мешкають на верхніх поверхах 9-поверхових будинків, проводити постійний контроль за роботою ліфтів у житлових будинках. У виключних випадках сприяти у переселенні ветеранів на нижні поверхи.		Постійно	Міськжитлокомунуправління
13	Проводити постійний контроль за дотриманням черги на встановлення квартирних телефонів. Передбачити у міському бюджеті на встановлення телефонів 30 тис грн.		Постійно	Міськфінуправління управління транспорту і зв'язку, ради ветеранів
14	Здійснювати постійний контроль за дотриманням чинного законодавства по проїзду пільгових категорій громадян міським, приміським та іншими видами транспорту.		Постійно	Міськжитлокомунуправління, ради ветеранів

15	У відповідності до Закону України "Про увічнення Перемоги у Великій вітчизняній війні 1941-1945 років": здійснювати поховання учасників бойових дій за рахунок коштів державного і міського бюджетів (після введення в дію механізму фінансування зазначених витрат); надавати допомогу на поховання ветеранів війни підприємствами, організаціями та установами міста, де ветерани працювали до виходу на пенсію або перед смертю; здійснювати контроль за станом воїнських поховань, обелісків, пам'ятників, пам'ятних місць, пов'язаних з Великою вітчизняною війною, підтримувати їх у належному стані	Державний та міський бюджети	Після затвердження Кабінетом Міністрів України відповідного механізму відшкодувань	Міськфінуправління, міськжитлокомунуправління Керівники підприємств, організацій, установ, профспілкові організації, ради
----	--	------------------------------	--	---

Організація культурно-масового обслуговування ветеранів

№ п/п	Зміст заходів	Джерела фінансування	Строки виконання	Виконавці
1	У святкові дні проводити безкоштовний показ кінофільмів у кінотеатрах міста.		Постійно	Управління культури, ради ветеранів
2	Постійно висвітлювати у засобах масової інформації роботу ветеранських організацій, звертаючи особливу увагу на покращання матеріального стану ветеранів, виховання підростаючого покоління.		Постійно	Інформаційно-аналітичний відділ, ради ветеранів
3	Провести закріплення членів ветеранського активу міста за учбовими закладами для проведення постійної роботи по військово-патріотичному вихованню підлітків та молоді, шанобливому ставленню до ветеранів війни та праці.		Постійно	Управління освіти, ради ветеранів
4	Продовжити роботу по відновленню в учбових закладах міста музеїв, кімнат бойової та трудової слави. Проводити семінари, конкурси, заохочувати роботу тих учбових закладів, де ця робота поставлена на належному рівні.		Постійно	Управління освіти, ради ветеранів
5	Систематично надавати допомогу ветеранським клубам, колективам художньої самодіяльності, сприяти оновленню їх репертуару. Проводити вечори зустрічей, різноманітні конкурси, створювати клуби за інтересами для організації дозвілля ветеранів війни та праці.			Управління культури, ради ветеранів

6	Постійно проводити передплату на газети та журнали, надавати можливість користуватися ними ветеранам, які не мають можливості передплатити газети та журнали. із залученням спонсорських коштів, по можливості забезпечити передплатою на газети та журнали активістів ветеранських організацій.	Кошти ради ветеранів	Постійно	Ради ветеранів
7	Розглянути можливість виділення будівлі для розміщення всіх ветеранських художніх колективів міста та використання вільних приміщень для надання побутових послуг ветеранам за пільговими розцінками.		1 півріччя 2002 року	Управління комунальної власності, міська рада ветеранів
8	Постійно надавати юридичні консультації ветеранам війни та праці, залучивши до цього юристів-пенсіонерів, які входять до ветеранського активу міста.		Постійно	Міська та районні ради ветеранів